

| RAZÓN SOCIAL | AGROGUAYLLABAMBA CIA. LTDA. | |
|--------------|---|--|
| DIRECCIÓN | PASAJE FARGET Y ANTONIO ANTE No. 155 BARRIO: SANTA PRISCA | |
| EXPEDIENTE | 89149 | |
| RUC | 1791727975001 | |
| AÑO | 2015 | |
| FORMULARIO | SCV.NIIF.89149.2015.1 | |

NÓMINA DE ACCIONISTAS AL AÑO 2015

| IDENTIFICACIÓN | NOMBRE | NACIONALIDAD | VALOR |
|----------------|---|--------------|----------|
| 1700637240 | HEREDEROS VERGARA NARVAEZ JORGE ANIBAL | ECUADOR | 100.0000 |
| 1704291374 | HEREDEROS VERGARA SALAZAR LUCIA YOLANDA | ECUADOR | 60.0000 |
| 1707761837 | VERGARA SALAZAR JORGE ESTEBAN | ECUADOR | 60.0000 |
| 1703584415 | VERGARA SALAZAR MARIA ELENA | ECUADOR | 60.0000 |
| 1706937594 | VERGARA SALAZAR MONICA PAULINA | ECUADOR | 60.0000 |
| 1703416691 | VERGARA SALAZAR PATRICIA INES | ECUADOR | 60.0000 |